2017 年 10 月 31 日 株式会社インターネットイニシアティブ

## 「IIJmio クーポンカード/デジタル」を全国ファミリーマートで販売開始

-- IIJmio の SIM カードに高速用データ通信量を追加チャージできる 「IIJmio クーポンカード/ デジタル」の販路を拡大、さらに限定キャンペーンを実施 --

株式会社インターネットイニシアティブ(IIJ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎、コード番号:3774 東証第一部)は、個人向けモバイルデータ通信サービスに高速データ通信量(クーポン)を追加チャージできる「IIJmio クーポンカード/デジタル」の販路を拡大し、2017 年 11 月 7 日 0 時より、全国のファミリーマート店内の端末「Fami ポート」(一部設置していない店舗があります)、およびスマートフォンアプリ「Fami ポートアプリ」において取扱を開始いたします。

IIJmio クーポンカード/デジタルは、個人向けに提供している「IIJmio モバイルサービス(※1)」、「IIJmio プリペイドパック(※2)」および、「Japan Travel SIM(※3)」の SIM カードにクーポンを追加チャージするためにお使いただけます。

お客様は Fami ポートまたは Fami ポートアプリを利用して、チャージに必要なコードを購入した後、 IIJmio の専用 Web サイトでコードを入力すると、ご利用の SIM カードに高速データ通信量が追加され、即時にご利用いただけます。

- (※1) IIJmio モバイルサービス: NTTドコモの LTE/3G 網および au の 4G LTE 網に対応したデータ通信/音声通話用の SIM カードを月額料金で提供するサービスです。
- (※2) IIJmio プリペイドパック: 2GB の NTT ドコモ LTE/3G 網に対応したデータ通信量が含まれたプリペイド型のデータ 通信専用 SIM カードです。
- (※3) Japan Travel SIM: 訪日外国人や一時帰国者向けに提供している、NTTドコモの LTE/3G 網に対応したプリペイド型のデータ通信専用 SIM カードです。

## ■ IIJmio クーポンカード/デジタル 概要

	IIJmio クーポン カード/デジタル	IIJmio クーポンカ ード/デジタル	IIJmio クーポン カード/デジタル	IIJmio クーポン カード/デジタル
	500MB	2GB	5GB	10GB
クーポン (高速データ通信量)	500MB	2GB	5GB	10GB
販売価格(非課税)	1,500 円	3,000 円	5,400 円	9,400 円
クーポンの利用可能 期間	コード入力後、3ヵ月後の月末まで			

- ※ IIJmio クーポンカード/デジタルのチャージ期限は、発行される「プリペイド番号通知票」をご参照ください。
- ※ IIJmio クーポンカード/デジタル単体では通信はできません。別途、IIJmio モバイルサービス、IIJmio プリペイドパック、 Japan Travel SIM のいずれかの SIM カードが必要です。
- ▶ サービスの詳細は、https://s.iijmio.jp/couponcard/code.html をご覧ください。

## ■ 利用方法

- 1. 店舗に設置された Fami ポートまたは Fami ポートアプリで IIJmio クーポンカード/デジタルをお申し込みください。
- 2. レジにて代金をお支払いただくと、チャージに必要なコードが記載されたチケットをお受け取りいただけます。
- 3. コードを IIJmio の専用 Web サイトよりご入力ください。即時にデータ通信量が追加チャージされ、 高速通信が可能になります。

なお、今回の販売開始を記念し、2017 年 11 月 7 日~12 月 4 日までの間に Fami ポート/Fami ポートアプリでご購入いただいた IIJmio クーポンカード/デジタルを対象に、データ量を 20%増量するお得なキャンペーンを以下のとおり実施いたします。

キャンペーン期間: 2017年11月7日(火) ~ 2017年12月4日(月)

キャンペーン内容: キャンペーン期間中に Fami ポート/Fami ポートアプリで、クーポンカード/デジ

タルを購入いただくと、購入されたデータ量の 20%をプレゼントいたします。 例)  $500MB \rightarrow 600MB$ 、 $2GB \rightarrow 2.4GB$ 、 $5GB \rightarrow 6GB$ 、 $10GB \rightarrow 12GB$ 

▶ キャンペーンの詳細は、https://www.iijmio.jp/campaign/famiport/1711.jsp をご覧ください。

■ Fami ポート/Fami ポートアプリ イメージ



※ Fami ポートアプリは、店頭に設置されている Fami ポートの一部サービスが搭載されたスマートフォン専用のアプリです。アプリで事前に申し込み・予約することで、Fami ポートでの入力作業が無く、そのままレジでお支払いいただけます。

IIJ では今後も、お客様のニーズに合わせて、モバイルサービスのメニュー拡充や販路の拡大を推進してまいります。

## 報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 荒井、増田

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377

E-mail: press@iij.ad.jp

www.iij.ad.jp/

※ 本プレスリリースに記載されている社名、サービス名などは、各社の商標あるいは登録商標です。